Farmasian valintakoe 31.5.2023
Osal

Osassa 1 on 20 aineistoon perustuvaa monivalintatehtdvaa. Jokaiseen tehtavaan on vain yksi oikea vastaus.

Aineisto-osuus koostuu oppikirjan Ihmisen fysiologia (Egil Haug, Olav Sand, @ysten V. Sjaastad; WSQY, 2007)
luvun 8 Veri- ja immuunijarjestelma sivuista 315-321, jotka kdsittelevat verenvuodon tyrehtymista, seka
katsausartikkelista Antithrombotic Agents - New Directions in Antithrombotic Therapy (Noel C. Chan, Jeffrey
I. Weitz; Circ Res. 2019;124:426-436).

Vastaa aineistotehtaviin pelkdstaan aineistossa esitettyjen tietojen ja lukion oppimaaran perusteella.
Aineistotehtavan oikeasta vastauksesta saa +1 pisteen ja vaardsta vastauksesta -0,5 pistetta. Vastaamatta
jattamisesta saa 0 pistetta

Laskin

Tassa osiossa on kaytdssa funktiolaskin, jonka voi avata oikeassa reunassa olevasta Laskin-painikkeesta.
Laskimen voi piilottaa painamalla avatun laskimen vasemmassa reunassa olevaa punaista x-merkkia.
Laskimen piilottaminen ei havita laskimen naytolla olevaa laskutoimitusta. Laskutoimitukset saa osin
syotettyd myos ndppaimistolta.

Tehtava 1.

Ibuprofeeni on tulehduskipuladke, joka estdd COX1- ja COX2-entsyymeja. Ibuprofeeni

1 | -0.5 | lisda veren hyytymista.

2 -0.5 estaa K-vitamiinia.

3 (1 estda verihiutaleita. (oikea vastaus)

4 | -0.5 | estdatrombiinia.

- 0 Ei vastausta

Tehtava 2.

Traneksaamihappo on plasminogeenin aktivaation kompetitiivinen inhibiittori. Mika seuraavista on
traneksaamihapon kayttéindikaatio?

1 | -0.5 | Aivoinfarktien ennaltaehkaisy.

2 | -0.5 | Verivirtsaisuuteen liittyva virtsaputken tukosriski.

Yleistynyt suonensisdinen hyytyminen, joka johtuu
fibriininhukkaoireyhtymasta.

4 |1 Runsas verenvuoto esim. kuukautisten yhteydessa. (oikea vastaus)

- 0 Ei vastausta




Tehtdva 3.

Varfariinin yliannostukseen on luontevaa ja turvallista kayttaa

1 | -0.5 | trombiinia.
2 |1 K-vitamiinia. (oikea vastaus)
3 | -0.5 | COX1-entsyymia.
4 | -0.5 | fibrinogeenia.
- 10 Ei vastausta
Tehtdva 4.

Mihin K-vitamiinia El voi kdyttaa ladkinnallisesti?

1 | -0.5 | Laajakirjoisen antibioottikuurin aiheuttamiin muutoksiin elimistén vitamiinitasapainossa.
2 | -0.5 [ Vastasyntyneiden verenvuotoon.
3 | -0.5 | Asetyylisalisyylihapon liikakayttoon.
4 (1 Aivoinfarktien ennaltaehkaisyyn. (oikea vastaus)
- 10 Ei vastausta
Tehtava 5.

Mika seuraavista vaittidmistd on VAARIN?

1|1 Sisdinen aktivaatiotie on usein mukana laskimotukosten synnyssa. (oikea vastaus)

2 | -0.5 [ Sisdinen aktivaatiotie on synonyymi englannin kielen termille “contact pathway”.

3 | 05 Sisdinen ?kﬁvaaﬁoﬁe on erityisen tarked vammoista syntyneiden vuotojen
paranemisessa.

4 | -0.5 | Tekija X on ainoa yhteinen tekija sisdisessa ja ulkoisessa aktivaatiotiessa.

- 10 Ei vastausta




Tehtdva 6.

Ladkekulutus Suomessa tilastoidaan seuraavasti: Ensin muutetaan vuodessa myyty ladkemaara
madriteltyjen (standardien) vuorokausiannosten lukumaaraksi. Sitten suhteutetaan saatu luku vdeston
tuhatta asukasta ja vuorokautta kohti. Ndin saatu kulutus, DDD (defined daily dose) / 1 000 asukasta /
vuorokausi, ilmoittaa siten promilleina sen osuuden vdestosta, joka teoriassa on kayttanyt paivittain DDD:n
mukaisen maaran ladkeainetta milligrammoina. Apiksabaanin kokonaisvuosimyynti vuonna 2020 oli 216 388
g. Miké oli apiksabaanin DDD / 1 000 asukasta / vuorokausi?

1 ]|-05 |53

2 (1 10,6 (oikea vastaus)

3 |-05 | 3879,6

4 (-05 (01
- 0 Ei vastausta
Tehtava 7.

Miksi pieni asetyylisalisyyliannos ja klopidogreeli oletettavasti toimivat paremmin yhdessa kuin kumpikin
erikseen?

1 | -0.5 | Klopidogreeli tehostaa asetyylisalisyylihapon vaikutusta tromboksaani A2:een.

2 | -0.5 | Klopidogreeli tehostaa asetyylisalisyylihapon vaikutusta ADP:n tuotantoon.

3 |1 Ne estdvat verihiutaleiden aktiivisuutta kahdella eri mekanismilla. (oikea vastaus)

4 | -0.5 | Klopidogreeli estaa lisdksi tromboksaania.

- 0 Ei vastausta

Tehtava 8.

Hepariini on luonnollinen polysakkaridi, jota kdytetdadn antikoagulanttina eli veritulppien muodostumisen
estdjana. Hepariinin sitoutuu ja aktivoi entsyymin nimelta antitrombiini Ill (ATIII), joka tuotetaan maksassa.
Suun kautta nautittavista antikoagulanteista hepariinin vaikutusmekanismia muistuttaa eniten

1|1 dabigatraani. (oikea vastaus)

2 | -0.5 | asetyylisalisyylihappo.

3 | -0.5 | klopidogreeli.

4 | -0.5 | varfariini.

- 0 Ei vastausta




Tehtdva 9.

Mika seuraavista vaittidmista on VAARIN?

1 0.5 Verihiutaleilla on mustekalan lonkeroita muistuttavia valejalkoja, jotka pystyvat
' supistumaan.

2 (1 Verihiutaleet jakautuvat aktiivisesti. (oikea vastaus)

3 0.5 Verihiutaleet pystyvat vapauttamaan ADP:td ja tromboksaania, jotka tehostavat niiden
' yhteenliittymista.

4 0.5 Verihiutaleet pystyvat vapauttamaan epdorgaanisia polyfosfaatteja, jotka tehostavat niiden
' yhteenliittymista.

- |0 Ei vastausta

Tehtdva 10.

Fondaparinuuksi

1 | -0.5 | on tekija FXlla:n estdja.

2 (1 on turvallisempi kuin esim. enoksapariini. (oikea vastaus)
3 | -0.5 | onteholtaan heikompi kuin enoksapariini.

4 | -0.5 | on ADP:n estdja.

- 10 Ei vastausta

Tehtdva 11.

Hazard ratio (HR) eli vaaratekijasuhde tarkoittaa tapahtuman todennakoéisyyden suhdetta toiseen
tapahtumaan tai vertailuryhmaan. Se voidaan ilmaista esimerkiksi prosentteina tai kertoimina. Jos
vaarasuhdetekija on esimerkiksi 2, on tapahtuman todennakdisyys kaksi kertaa suurempi vertailuryhmaan
nahden. Kun verrattiin kolmoishoitoa varfariini, klopidogreeli ja asetyylisalisyylihappo kaksoishoitoon
klopidogreeli ja varfariini, vakavia verenvuotoja vuoden seurantajakson aikana oli kaksoishoidossa

1 | -0.5 | noin 6 % vdahemman.

2 | -0.5 | noin 25 % vahemman.

3 (1 noin 50 % vahemman. (oikea vastaus)
4 | -0.5 | noin75 % vahemman.

- 10 Ei vastausta




Tehtava 12.

Mika on aineiston perusteella valkosolujen yhteenlaskettu solumaara plasmassa mikrolitraa kohden?

1 | -0.5 | 500-2500

2 (1 3000-7500 (oikea vastaus)

3 | -0.5 | 9000-12500

4 | -0.5 | 13000-16000

- 0 Ei vastausta

Tehtdva 13.

Minka voit tekstin perusteella paatelld olevan daltepariinin vaikutusmekanismin?

1 | -0.5 | Se ontromboksaanin estaja.

2 (1 Se on pienimolekyylinen hepariinijohdos. (oikea vastaus)

3 | -0.5 | Sesalpaa ADP:n reseptoreja.

4 | -0.5 | Se on tekija Xa:n estdja.

- 0 Ei vastausta

Tehtdva 14.

Mika seuraavista vaittamista on oikein?

1 | -0.5 | Tekija VIIl on mukana vain ulkoisessa aktivaatiotiessa.

Ateroskleroottisten plakkien puhkeaminen on usein syyna keuhkoveritulppien
muodostumiseen.

3 | -0.5 | Asetyylisalisyylihappo estda laskimotukoksia jo lyhyella hoitojaksolla.

4 |1 Prostasykliini syntetisoituu arakidonihaposta. (oikea vastaus)

- 0 Ei vastausta




Tehtava 15.

Mika seuraavista vaittamista on oikein?

1 | -0.5 | Kalsiumin puute on usein syyna veren hyytymishairidihin.
2 | -0.5 | Hemofilia on perinndllinen sairaus, jossa on usein puutetta useasta eri hyytymistekijasta.
3 0.5 Asetyylisalisyylihappo on selvasti heikkotehoisempi laskimotukosten ennaltaehkaisyssa
' keinonivelleikkauksien yhteydessa kuin varsinaiset antikoagulantit.
a |1 Eteisvarinan aiheuttamien laskimotukosten hoidossa kolmoishoito on teholtaan paras,
mutta vuotohaittavaikutusten kannalta huonoin. (oikea vastaus)
- |0 Ei vastausta

Tehtdva 16.

Mita seuraavista tekijoista El ole jatkuvasti verenkierrossa?

1 | -0.5 | Protrombiini

2 | -0.5 | Antitrombiini lll

3 (1 Tekija Il (oikea vastaus)
4 | -0.5 | Fibrinogeeni

- 10 Ei vastausta

Tehtdva 17.

Mita seuraavista tekijoista trombiini aktivoi?

1 |-0.5 | VII,VIIIX X

2 [ -0.5 [ 1V, VI, X

3 |1 V, VIII, XI, XIll (oikea vastaus)
4 |-0.5 |V, VI,XII, X

- 10 Ei vastausta




Tehtava 18.

HEMGENIX on uusi Yhdysvaltain lddkeviranomaisen FDA:n hyvaksyma geeniterapia, jossa adenoassosioidun
viruksen (AAV) avulla elimist66n saadaan pitkdkestoinen tekija IX:n tuotanto. Kyseinen terapia on spesifinen
hoitomenetelma

1 | -0.5 | vastasyntyneiden lisddntyneeseen verenvuotoon.

2 | -0.5 | aivoverenvuotojen hoitoon.

3 (1 hemofilia B:n hoitoon. (oikea vastaus)

4 | -0.5 | trombosytopenian hoitoon.

- 0 Ei vastausta

Tehtdva 19.

K-vitamiini on

1 | -0.5 | hyytymistekija.

2 | -0.5 | hyytymistekijan esiaste.

3 |1 mukana hyytymistekijoiden synteesissa. (oikea vastaus)

4 | -0.5 | vesiliukoinen.

- 0 Ei vastausta

Tehtdva 20.

Asetyylisalisyylihapon puoliintumisaika plasmassa on noin 20 min. Kuinka pitkdan asetyylisalisyylihapon voi
odottaa estdvan veren hyytymista?

1 -0.5 Noin tunnin.

2 -0.5 Noin 2 tuntia.

3 -0.5 Noin 3 tuntia.

4 |1 Koko verihiutaleiden elinidn. (oikea vastaus)

- 0 Ei vastausta




Osa 2

Osassa 2 on 20 kemian monivalintatehtdvaa. Jokaiseen tehtdvaan on vain yksi oikea vastaus.

Kemian tehtavan oikeasta vastauksesta saa +0,5 — +1,5 pistetta. Kunkin kysymyksen pisteytys on ilmoitettu
kysymyksen kohdalla. Jos vastaus on vaara, saa ko. tehtavasta miinuspisteitd puolet kysymyksen
pisteytyksesta. Jos kysymykseen jattaa vastaamatta, saa O pistetta.

Laskin

Tassa osiossa on kaytossa funktiolaskin, jonka voi avata oikeassa reunassa olevasta Laskin-painikkeesta.
Laskimen voi piilottaa painamalla avatun laskimen vasemmassa reunassa olevaa punaista x-merkkia.
Laskimen piilottaminen ei havita laskimen nayto6lla olevaa laskutoimitusta. Laskutoimitukset saa osin
syotettyd myos ndppaimistolta.

Tehtdva 1.

Milla seuraavista yhdisteistd on korkein sulamispiste? (0,5 p)

1 |05 CH3COONa (oikea vastaus)

2 | -0.25 | CHsCOOH

3 | -0.25 | CHsCHCI

4 -0.25 CHsCH,0H

- 0 Ei vastausta

Tehtava 2.

Mihin yhdisteryhmiin alla oleva yhdiste voidaan luokitella? (0,5 p)

OH
HN

1 | -0.25 Primaarinen alkoholi ja primaarinen amiini

2 | -0.25 Primaarinen alkoholi ja sekundaarinen amiini

3 | -0.25 | Sekundaarinen alkoholi ja primaarinen amiini

4 | 05 Sekundaarinen alkoholi ja sekundaarinen amiini (oikea vastaus)

- 0 Ei vastausta




Tehtdva 3.

Terfenadiini on allergialdake, joka hapettuu elimistdssa vaikuttavaan muotoonsa feksofenadiiniksi. Mika
seuraavista terfenadiinia ja feksofenadiinia koskevista vdittamista pitaa paikkansa? (0,5 p)

OH
0]
N N
OH OH
HO HO
O Terfenadiini O Feksofenadiini
1 |-0.25 Feksofenadiini ja terfenadiini ovat toistensa funktioisomeereja
2 | -0.25 Feksofenadiini ja terfenadiini ovat toistensa paikkaisomeereja
3 | -0.25 Feksofenadiini ja terfenadiini ovat toistensa stereoisomeereja
4 | 05 Feksofenadiini ja terfenadiini eivit ole toistensa isomeereja (oikea vastaus)
- |0 Ei vastausta
Tehtdva 4.

Salbutamoli on astman hoidossa kaytettdva keuhkoputkia laajentava lddkeaine. Salbutamolissa on yksi
asymmetriakeskus. Mika alla olevan kuvan tahdistd on asymmetriakeskuksen kohdalla? (0,5 p)

OH
HOi@AY Nj*<
CORn

1 |-025 |1
2 [ 05 Il (oikea vastaus)
3 1-025 |1

4 | -0.25 v

- 0 Ei vastausta




Tehtdva 5.

Mika salbutamolin rakenteeseen merkityistad vedyista irtoaa helpoiten protonina (H*), kun salbutamolia
liuotetaan veteen? (1 p)

0 £,
HO N7<

HO
1 |-05 |1
2 |1 Il (oikea vastaus)
3 |-0.5 | M
4 [-05 [V
- 0 Ei vastausta
Tehtava 6.

Mika alla olevista yhdisteista on pentan-2-onin isomeeri? (1 p)

OH O]
O
~"oH A~ S 6
I I I v
1 ]-05 |I
2 |-05 |1
3 (1 Il (oikea vastaus)
4 |-05 | IV
- 10 Ei vastausta




Tehtava 7.

Mika seuraavista alkoholeista voidaan helpoiten hapettaa ketoniksi? (1 p)

1 | -0.5 | 2-metyylibutan-1-oli
2 | -0.5 | 2-metyylibutan-2-oli
3 | -0.5 | 3-metyylibutan-1-oli
4 (1 3-metyylibutan-2-oli (oikea vastaus)
- 10 Ei vastausta
Tehtdva 8.

Yhdistat yhtd suuret tilavuudet Na,SOs:n vesiliuosta (¢ = 0,60 mol/l) ja MgS0Oa4:n vesiliuosta (c = 1,0 mol/I).
Mika seuraavista pitaa paikkansa muodostuneessa liuoksessa? (1 p)

1 |1 ¢(S037) > ¢(Na*) > c(Mg?*) (oikea vastaus)
2 | -0.5 | ¢(SO037) > c(Mg?) > c(Na")
3 |-05 | c(Mg*)>c(Na*)>c(S027)
4 |-0.5 | c¢(Mg*)>c(SO57)>c(Na")
- 10 Ei vastausta
Tehtdva 9.

Lammitettdessa yhdiste A muuttuu yhdisteeksi B, joka on yhdisteen A cis-trans-isomeeri, alla olevan

reaktioyhtalon mukaisesti.

A

2,0 moolia yhdistetta A suljetaan 4,0 litran reaktioastiaan, joka lammitetdan 130 °C lampotilaan. Reaktion
tasapainotilassa yhdisteen B konsentraatio on 0,35 mol/l. Mika on tasapainovakion (K) arvo kyseisessa

B

lampotilassa? (1 p)

1 |-05 (043

2 [-05 (0,70

3 |1-05 |14

4 |1 2,3 (oikea vastaus)
- 10 Ei vastausta




Tehtava 10.

Mihin seuraavista reaktioista tarvitaan eniten vetykaasua? (1 p)

1 | -0.5 | 1,0 g eteenid hydrataan taydellisesti etaaniksi

2 |1 1,0 g etyynid hydrataan taydellisesti etaaniksi (oikea vastaus)

3 | -0.5 | 1,0 g propeenia hydrataan taydellisesti propaaniksi

4 | -0.5 | 1,0 g propyynia hydrataan taydellisesti propaaniksi

- 0 Ei vastausta

Tehtava 11.

Kuinka monta milligrammaa feksofenadiinia muodostuu 10,0 milligrammasta terfenadiinia, kun terfenadiini
hapettuu elimistdssa taydellisesti feksofenadiiniksi? M(terfenadiini) = 471,7 g/mol (1 p)

OH

=

o
N
OH OH

HO HO

O Terfenadiini O Feksofenadiini

1 |-05 [940mg

2 |-05 [9,70mg

3 [-05 [103mg

4 |1 10,6 mg (oikea vastaus)

- 0 Ei vastausta




Tehtava 12.

Tutkijalla oli nelja naytepurkkia, joista yksi sisalsi feksofenadiinia. Han oli kuitenkin merkinnyt purkit
huolimattomasti, eika ollut varma, mika naytepurkki sisalsi feksofenadiinia. Tutkija paatti tehda
alkuaineanalyysin kunkin ndytepurkin sisallésta. Analyysin tuloksena tutkija sai selville yhdisteiden
massaprosenttiset koostumukset:

Purkki I: 76,61 % hiilta, 7,84 % vetya, 2,79 % typped, 12,76 % happea
Purkki 1l: 81,48 % hiilta, 8,76 % vetya, 2,97 % typpead, 6,78 % happea
Purkki lll: 76,08 % hiilta, 7,45 % vetya, 2,96 % typped, 13,51 % happea
Purkki IV: 81,22 % hiilta, 8,41 % vetya, 3,16 % typped, 7,21 % happea

Mika naytepurkeista sisalsi feksofenadiinia? (1 p)

OH
(o]
N
g o
HO
O Feksofenadiini

1 |1 | (oikea vastaus)

2 |-05 |1l

3 |-0.5 | M

4 [-05 [V

- 0 Ei vastausta




Tehtava 13.

Missa tilanteessa terfenadiinin vesiliukoisuus kasvaa ja miksi? Terfenadiinin pK, on 5,0. (t = 25 °C) (1 p)

N
OH

HO

g Terfenadiini

1 | -0.5 | Vesiliuoksen pH-arvon laskiessa, koska terfenadiinin emdasmuodon osuus kasvaa.

Vesiliuoksen pH-arvon laskiessa, koska terfenadiinin happomuodon osuus
kasvaa. (oikea vastaus)

3 | -0.5 | Vesiliuoksen pH-arvon noustessa, koska terfenadiinin emdasmuodon osuus kasvaa.

Vesiliuoksen pH-arvon noustessa, koska terfenadiinin happomuodon osuus
kasvaa.

- 0 Ei vastausta

Tehtdva 14.

50 milligrammaa kiinteda natriumhydroksidia lisatdaan pienissa erissa 0,50 litraan vetykloridin vesiliuosta
jonka konsentraatio on 1,5 mmol/l. Mikd on muodostuneen liuoksen pH? Natriumhydroksidin lisays ei
muuta liuoksen tilavuutta. (t = 25 °C) (1 p)

1 |-05 |3

2 [-05 |4

3 |-05 |10

4 |1 11 (oikea vastaus)
- 10 Ei vastausta




Tehtava 15.

Kuinka monta millilitraa magnesiumjodidiliuosta, jonka konsentraatio on 0,20 mol/l, tulee lis&td 100
millilitraan 0,80 mol/l magnesiumjodidiliuosta, jotta muodostuneen liuoksen magnesiumjodidin
konsentraatio on 0,60 mol/I? (1 p)

1 |-0.5 |33ml

2 [-05 [40ml

3 (1 50 ml (oikea vastaus)

4 |-0.5 | 57ml

- 0 Ei vastausta

Tehtdva 16.

Magnesiumjodidia (Mgl>) muodostuu magnesiumoksidin (MgO) reagoidessa vetyjodidin (HI) kanssa.
Reaktiossa muodostuu myos vetta. Kuinka monta grammaa magnesiumjodidia voidaan enintdan valmistaa
10 grammasta magnesiumoksidia ja 60 grammasta vetyjodidia? Reaktion saantoprosentin oletetaan olevan
100 %. (1 p)

1 |-05 |57g

2 |-05 |61g

3 (1 65 g (oikea vastaus)

4 |-05 |69g

- 0 Ei vastausta

Tehtdva 17.

Magnesiumjodidi sitoo kiderakenteeseensa herkasti vetta, jolloin muodostuu magnesiumjodidin
hydraatteja. Tallaisen vetta sisadltdvan magnesiumjodidin kaava voidaan esittdda muodossa

Mgl,-xH,0. Erasta magnesiumjodidindytetta tutkittaessa saatiin selville, ettd 1,0000 gramman nayte sisalsi
0,002589 moolia magnesiumioneja ja ettd magnesiumjodidin kiderakenteeseen oli sitoutunut vetta. Kuinka
monta vesimolekyylia oli tdssa ndytteessa yhta magnesiumjodidia kohden eli mika on

kaavassa Mgl,-xH,0 oleva kerroin x? (1,5 p)

1 -0.75 5

2 |15 6 (oikea vastaus)
3 -0.75 7

4 | -0.75 8

- 10 Ei vastausta




Tehtava 18.

Erasta yksiarvoista heikkoa happoa liuotetaan 1,0 millimoolia 1,0 litraan vetta. Kuinka monta milligrammaa
natriumhydroksidia tulee lisata hapon vesiliuokseen, jotta muodostuneen liuoksen pH olisi 4,007
Yhdisteiden liuottaminen ei muuta liuoksen tilavuutta. Hapon happovakio (K.) on

1,2 - 102 mol/l. (1,5 p)

1 |-075 | 29mg

2 |15 33 mg (oikea vastaus)

3 | -0.75 37 mg

4 |-075 |41mg

- 0 Ei vastausta

Tehtdva 19.

1,0 grammaa etanolia paloi olosuhteissa, joissa oli vain rajallinen maara happea. Palamistuotteina
muodostui hiilidioksidia, hiilimonoksidia ja vetta. Hiilidioksidia muodostui 0,60 grammaa. Kuinka monta
moolia hiilimonoksidia muodostui? (1,5 p)

1 |-0.75 1,5-10% mol

2 | -0.75 | 2,0:102 mol

3 |[-0.75 | 2,5:102 mol

4 |15 3,0 10”2 mol (oikea vastaus)

- 0 Ei vastausta

Tehtdva 20.

Erdan karboksyylihapon etyyliesteri hydrolysoidaan taydellisesti, jolloin reaktion tuotteena saadaan 0,596 g
karboksyylihappoa. Lisdksi reaktiossa muodostuu etanolia. Saatu karboksyylihappo liuotetaan 0,100 litraan
vetta ja muodostuneen liuoksen pH:ksi mitataan 3,000. Mikd on kyseisen karboksyylihapon etyyliesterin
moolimassa? Karboksyylihapon happovakio (Ka) on 1,50 - 10° mol/I. Karboksyylihapon liuottaminen ei
muuta liuoksen tilavuutta. (t = 25 °C) (1,5 p)

1 | -0.75 88,1 g/mol

2 | -0.75 103 g/mol

3 |15 116 g/mol (oikea vastaus)

4 | -0.75 133 g/mol

- 0 Ei vastausta




